11Iro

Ams: xupumnn
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 28.12.2014 03:55:45

dopmupoBaHus 3aKiTI049eHust Bpada: 28.12.2014 20:03:36

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290417/answer/290436




MoxeTte caenaTh cHadana Y3[I' cocynos nonoBoro 4ieHa, Y3M opraHoB MOIIOHKY C
IonmnaepoBCKUM yCUJIeHNEM, aHali3 KPOBU Ha TeCTOCTEPOH. [I0TOM MOXKeT OhTh Ha3HadYeHa U
JIeKapCTBEHHAs Teparus.



